
Protokół nr XVII/25
z Sesji Rady Miejskiej w Głuchołazach

Obrady rozpoczęto 25-06-2025 o godz. 09:34, a zakończono o godz. 14:02 tego samego dnia.

Obrady rozpoczęto Hejnałem Miasta Głuchołazy.

W rozpoczęciu posiedzenia wzięło udział 20 członków:

1. Grzegorz Ptak
2. Mariusz Migała
3. Klaudia Pach-Gomulnicka
4. Teresa Wilk
5. Szymon Biliński
6. Ryszard Udziela
7. Paweł Szpak
8. Marek Bortniczuk
9. Jan Ćwiek
10. Jarosław Drożdżyński
11. Jerzy Dunaj
12. Mateusz Gargol
13. Grzegorz Gąsior
14. Kamil Maciński
15. Radosław Mikłasz
16. Roman Stokłosa
17. Anna Szczegielniak
18. Edward Szupryczyński
19. Szymon Zyśk
20. Leszek Szeloch

1. Sprawy regulaminowe: (9:34)

a. otwarcie sesji i stwierdzenie quorum (9:34)
Otwarcia sesji na podstawie art. 20 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym
(Dz. U. z 2024 r. poz. 1465 z późn. zm.) dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Dunaj.
Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził quorum do przeprowadzenia prawomocnych 
obrad (lista obecności stanowi integralną część obrad). 

b. przedstawienie porządku obrad. (9:35)

1. Sprawy regulaminowe:
a) otwarcie sesji i stwierdzenie quorum,
b) przedstawienie porządku obrad,
c) przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

2.  Informacja  Przedstawiciela  Państwowego  Gospodarstwa  Wodnego  Wody  Polskie  na  temat 
odbudowy po powodzi 2024 r. cieków wodnych na terenie Gminy Głuchołazy.
3. Informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego na terenie gminy Głuchołazy.
4.  Ocena  funkcjonowania  jednostek  OSP w 2024  r.  wykorzystanie  przez  te  jednostki  dostępnych 
środków i wyposażenia oraz zapotrzebowania na sprzęt w kolejnych latach.
5. Sprawozdanie z działalności spółek GKTBS, Wodociągi za 2024 r.
6. Informacja Burmistrza z podjętych rozstrzygnięć w okresie międzysesyjnym.
7. Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych oraz o 
udzielonych odpowiedziach.



8. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian w budżecie Gminy
Głuchołazy na 2025 rok.
9. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany wieloletniej 
prognozy
finansowej dla Gminy Głuchołazy na lata 2025-2028.
10. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zaliczenia drogi do 
kategorii dróg
gminnych oraz ustalenia jej przebiegu. 
11. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany uchwały w sprawie 
zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Głuchołazy.
12.  Rozpatrzenie  i  głosowanie  projektu  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  przekształcenia 
Publicznego  Przedszkola  Nr  2  im.  Niezapominajka  w  Głuchołazach  poprzez  likwidację  oddziału 
zamiejscowego znajdującego się w Konradowie.
13. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany Statutu Gminy 
Głuchołazy
14. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmieniająca uchwałę NR 
I/8/24 w sprawie powołania Komisji Turystyki, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego Rady Miejskiej 
w Głuchołazach, ustalenia jej zakresu działania i składu osobowego.
15. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmieniająca uchwałę NR 
I/6/24 w sprawie powołania Komisji Oświaty i Kultury Rady Miejskiej w Głuchołazach, ustalenia jej 
zakresu działania i składu osobowego.
16. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmieniająca uchwałę NR 
XI/94/25 w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Miejskiej w Głuchołazach na 
2025 rok.
17. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przekazania skargi według 
właściwości. 
18. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia petycji.
19. Wolne wnioski. 
20. Zakończenie XVII sesji Rady Miejskiej w Głuchołazach.

Nastąpiła zmiana kworum (09:37)
Liczba radnych obecnych na sali obrad: 21

Do sesji dołączyli radni: 
1. Jadwiga Studzienna

Z-ca  Burmistrza  Roman  Sambor  zaproponował  wprowadzenie  do  porządku  obrad  następującego 
punktu:
„Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia wieloletniego pla-
nu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiada-
niu spółki „Wodociągi” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Głuchołazach”.

Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Dunaj poddał pod głosowanie zmianę porządku obrad

głosowanie wprowadzenie do porządku obrad jako punkt 8 uchwała wodociągi (09:41)

Wyniki imienne:

ZA(21):
Anna Szczegielniak, Mariusz Migała, Leszek Szeloch, Klaudia Pach-Gomulnicka, Grzegorz Gąsior, 
Grzegorz Ptak, Szymon Biliński, Teresa Wilk, Ryszard Udziela, Jadwiga Studzienna, Edward Szupry-
czyński, Paweł Szpak, Kamil Maciński, Jerzy Dunaj, Jan Ćwiek, Roman Stokłosa, Mateusz Gargol, 
Jarosław Drożdżyński, Radosław Mikłasz, Marek Bortniczuk, Szymon Zyśk.



PRZECIW(0):
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):
NIE GŁOSOWALI(0):
NIEOBECNI(0):

Z powodu problemu technicznego radni:Marek Bortniczuk, Szymon Zyśk decyzję o głosowaniu ZA 
przekazali słownie.

Porządek obrad po zmianach:

1. Sprawy regulaminowe:
d) otwarcie sesji i stwierdzenie quorum,
e) przedstawienie porządku obrad,
f) przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

2.  Informacja  Przedstawiciela  Państwowego  Gospodarstwa  Wodnego  Wody  Polskie  na  temat 
odbudowy po powodzi 2024 r. cieków wodnych na terenie Gminy Głuchołazy.
3. Informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego na terenie gminy Głuchołazy.
4.  Ocena  funkcjonowania  jednostek  OSP w 2024  r.  wykorzystanie  przez  te  jednostki  dostępnych 
środków i wyposażenia oraz zapotrzebowania na sprzęt w kolejnych latach.
5. Sprawozdanie z działalności spółek GKTBS, Wodociągi za 2024 r.
6. Informacja Burmistrza z podjętych rozstrzygnięć w okresie międzysesyjnym.
7. Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych oraz o 
udzielonych odpowiedziach.
8.  Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie  uchwalenia wieloletniego 
planu  rozwoju  i  modernizacji  urządzeń  wodociągowych  i  urządzeń  kanalizacyjnych  będących  w 
posiadaniu spółki „Wodociągi” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Głuchołazach.
9. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian w budżecie Gminy
Głuchołazy na 2025 rok.
10. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany wieloletniej 
prognozy
finansowej dla Gminy Głuchołazy na lata 2025-2028.
11. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zaliczenia drogi do 
kategorii dróg
gminnych oraz ustalenia jej przebiegu. 
12. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany uchwały w sprawie 
zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Głuchołazy.
13.  Rozpatrzenie  i  głosowanie  projektu  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  przekształcenia 
Publicznego  Przedszkola  Nr  2  im.  Niezapominajka  w  Głuchołazach  poprzez  likwidację  oddziału 
zamiejscowego znajdującego się w Konradowie.
14. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany Statutu Gminy 
Głuchołazy
15. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmieniająca uchwałę NR 
I/8/24 w sprawie powołania Komisji Turystyki, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego Rady Miejskiej 
w Głuchołazach, ustalenia jej zakresu działania i składu osobowego.
16. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmieniająca uchwałę NR 
I/6/24 w sprawie powołania Komisji Oświaty i Kultury Rady Miejskiej w Głuchołazach, ustalenia jej 
zakresu działania i składu osobowego.
17. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmieniająca uchwałę NR 
XI/94/25 w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Miejskiej w Głuchołazach na 
2025 rok.



18. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przekazania skargi według 
właściwości. 
19. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia petycji.
20. Wolne wnioski. 
21. Zakończenie XVII sesji Rady Miejskiej w Głuchołazach.

c. przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji (09:46)

głosowanie przyjęcie protokołu nr XVI/25 (09:47) 
Wyniki imienne:

ZA(21):
Ryszard Udziela, Leszek Szeloch, Anna Szczegielniak, Szymon Zyśk, Grzegorz Ptak, Jan Ćwiek, 
Klaudia Pach-Gomulnicka, Grzegorz Gąsior, Teresa Wilk, Paweł Szpak, Jarosław Drożdżyński, 
Roman Stokłosa, Edward Szupryczyński, Jadwiga Studzienna, Mateusz Gargol, Marek Bortniczuk, 
Jerzy Dunaj, Kamil Maciński, Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Mariusz Migała
PRZECIW(0):
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):

2. Informacja Przedstawiciela Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie na temat 
odbudowy po powodzi 2024 r. cieków wodnych na terenie Gminy Głuchołazy. (09:47)

W posiedzeniu Sesji Rady Miejskiej w Głuchołazach obecni byli zaproszeni przez Przewodniczącego 
Rady Miejskiej przedstawicie PGWWP: 

Pan Jacek Drabiński Zastępca Dyrektora RZGW we Wrocławiu ds. Ochrony Przed Powodzią i Suszą 

oraz Pan Roland Hamerla Dyrektor Zarządu Zlewni w Nysie

Dyrektor Pan Jacek Drabiński przedstawił prezentację omawiając bieżącą sytuację odbudowy cieków 
wodnych na terenie Gminy Głuchołazy. - Zał. 1   

Informację uzupełnił Dyrektor Zarządu Zlewni w Nysie Pan Roland Hamerla. 

W dyskusji udział wzięli: radny Kamil Maciński, radny Ryszard Udziela, radny Mariusz Migała, radny 
Jan Ćwiek, radny Paweł Szpak.  

Radny Mariusz Migała udostępnił fotografie – aktualnego stanu nabrzeży potoku Starynka – Zał 2.  

3. Informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego na terenie gminy Głuchołazy. (11:00)

W posiedzeniu Sesji Rady Miejskiej obecni byli:

Starosta Powiatu Nyskiego Pan Daniel Palimąka

Z-ca Przewodniczącego Rady Powiatu w Nysie radny Pan Jacek Kanarski

Dyr. ZOZ w Głuchołazach Pani Paulina Firlej-Ptak

Dr. Pan Zygmunt Konieczny



Dyr. ZOZ MSWiA  w Głuchołazach Pan Paweł Salachna

Komendant Komisariatu Policji w Głuchołazach Mł Insp Pan Krzysztof Szeremeta

Z-ca Komendanta Powiatowego PSP w Nysie Brygadier Pan Marcin Skalny

Komendant Straży Miejskiej Pan Tomasz Dziedziński

Nastąpiła zmiana kworum (11:15)

Ilość radnych obecnych na sali obrad: 20

Sesję opuścili radni: 

1. Edward Szupryczyński

Nastąpiła zmiana kworum (11:34)

Ilość radnych obecnych na sali obrad: 21

Do sesji dołączyli radni: 

1. Edward Szupryczyński

Starosta Powiatu Nyskiego Pan Daniel Palimąka oraz dyrektorzy Szpitali omówili bieżącą sytuację 
oraz plany działania w zabezpieczeniu zdrowotnym mieszkańców Gminy Głuchołazy.

Starosta Powiatu Nyskiego Pan Daniel Palimąka min. powtórzył wcześniejsze oświadczenie 
udostępnione w mediach Powiatu Nyskiego:

"W związku z licznymi nieprecyzyjnymi przekazami informacji na temat funkcjonowania szpitala SP 
ZOZ ZOZ w Głuchołazach, jednoznacznie zapewniam, że nie ma planów, ani pomysłów likwidacji 
placówki. Jednocześnie zaznaczam, że istniejąca sytuacja ekonomiczna szpitala w Głuchołazach, a 
także budowa nowego szpitala w Nysie to najlepszy i optymalny czas na to, aby przygotować 
właściwy model ochrony zdrowia w powiecie nyskim. Dlatego też, dyskusja w zakresie kierunków 
zmian dotyczących obu szpitali (ZOZ w Nysie i SP ZOZ ZOZ w Głuchołazach) przed nami.

Zapewniam, że w tę dyskusję włączymy personel szpitala, rady społeczne obu placówek, rady miejskie 
i gminne w naszym powiecie, a także szeroko będziemy konsultować społecznie. Tym samym 
stanowczo stwierdzam, poprzez wprowadzenie nowego modelu ochrony zdrowia, żaden z 
pracowników szpitala w Głuchołazach nie utraci pracy, nie ucierpi na uposażeniu, a poziom i zakres 
świadczeń medycznych dla mieszkańców Gminy Głuchołazy będzie szerszy i lepszy. Nie możemy 
pozwolić sobie na marnowanie potencjału naszych placówek w Nysie i w Głuchołazach, a wręcz 
jesteśmy zobowiązani do znalezienia spójnej koncepcji współpracy i kooperacji, w tym rozważając 
ujednolicenie strukturalne zarządzania placówkami.

W poczuciu odpowiedzialności za zdrowie i bezpieczeństwo mieszkańców powiatu nyskiego oraz z 
myślą o rozwoju naszych placówek, zapewniam, że dołożę wszelkich starań, aby wypracowany model 
ochrony zdrowia był na najwyższym z możliwych poziomów, z udziałem szerokich konsultacji 
społecznych”.



W tym punkcie głos zabrał również dr. Zygmunt Konieczny, który udzielił informacji nt. 
funkcjonowania Oddziału Pulmonologicznego z Pododdziałem Chemioterapii SP ZOZ ZOZ 
Głuchołazy.

Informację na temat bezpieczeństwa  publicznego omówili zaproszeni goście Komendanci: Policji, 
Państwowej Straży Pożarnej i Straży Miejskiej. - Zał. 4 - 6

W tym punkcie w dyskusji udział wzięli: Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Dunaj, radny Edward 
Szupryczyński, radny Paweł Szpak, radny Grzegorz Ptak, radny Szymon Biliński, radny Mariusz 
Migała, radny Marek Bortniczuk, radny Jan Ćwiek, Z-ca Burmistrza Roman Sambor.

Głosowanie – przyjęcie informacji nt. bezpieczeństwa do wiadomości (11:36)

Wyniki imienne:

ZA(21):
Anna Szczegielniak, Leszek Szeloch, Klaudia Pach-Gomulnicka, Jadwiga Studzienna, Szymon 
Biliński, Paweł Szpak, Kamil Maciński, Jarosław Drożdżyński, Grzegorz Gąsior, Edward 
Szupryczyński, Marek Bortniczuk, Teresa Wilk, Jerzy Dunaj, Radosław Mikłasz, Jan Ćwiek, Grzegorz 
Ptak, Ryszard Udziela, Mateusz Gargol, Szymon Zyśk, Roman Stokłosa, Mariusz Migała
PRZECIW(0):
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):

4. Ocena funkcjonowania jednostek OSP w 2024 r. wykorzystanie przez te jednostki dostępnych 
środków i wyposażenia oraz zapotrzebowania na sprzęt w kolejnych latach (11:37) – Zał. 7

Głosowanie - przyjęcie do wiadomości (11:37)

Wyniki imienne:

ZA(21):
Mariusz Migała, Jadwiga Studzienna, Klaudia Pach-Gomulnicka, Kamil Maciński, Leszek Szeloch, 
Paweł Szpak, Szymon Zyśk, Szymon Biliński, Jerzy Dunaj, Anna Szczegielniak, Mateusz Gargol, 
Jarosław Drożdżyński, Edward Szupryczyński, Teresa Wilk, Grzegorz Gąsior, Grzegorz Ptak, Roman 
Stokłosa, Jan Ćwiek, Ryszard Udziela, Marek Bortniczuk, Radosław Mikłasz
PRZECIW(0):
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):

5. Sprawozdanie z działalności Spółek GKTBS, Wodociągi za 2024 r. (11:37) – Zał. 8 - 9

W posiedzeniu obecny był Prezes Spółki Wodociągi Pan Dariusz Wór-Grech.

W dyskusji udział wzięli: radny Radosław Mikłasz, radny Paweł Szpak, radny Jan Ćwiek, Z-ca 
Burmistrza Roman Sambor.

Głosowanie przyjęcie do wiadomości (11:43)

Wyniki imienne:



ZA(21):
Mariusz Migała, Kamil Maciński, Teresa Wilk, Jerzy Dunaj, Paweł Szpak, Leszek Szeloch, Klaudia 
Pach-Gomulnicka, Grzegorz Ptak, Jan Ćwiek, Edward Szupryczyński, Anna Szczegielniak, Jadwiga 
Studzienna, Grzegorz Gąsior, Szymon Biliński, Mateusz Gargol, Radosław Mikłasz, Ryszard Udziela, 
Jarosław Drożdżyński, Roman Stokłosa, Szymon Zyśk, Marek Bortniczuk
PRZECIW(0):
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):
  

6. Informacja Burmistrza z podjętych rozstrzygnięć w okresie międzysesyjnym (11:43) - Zał. 10

Radni zapoznali się z informacją o podjętych rozstrzygnięciach Burmistrza w okresie 
międzysesyjnym.

7. Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych oraz o 
udzielonych odpowiedziach (11:44) - Zał. 11

Radny Jan Ćwiek złożył wniosek o zmianę porządku obrad, o dyskusję w temacie interpelacji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Dunaj poddał wniosek pod głosowanie jako pkt 20 porządku 
obrad. 

Głosowanie (12:13)

Wyniki imienne:

ZA(14):
Jerzy Dunaj, Kamil Maciński, Szymon Biliński, Jarosław Drożdżyński, Mariusz Migała, Jan Ćwiek, 
Jadwiga Studzienna, Szymon Zyśk, Grzegorz Ptak, Anna Szczegielniak, Radosław Mikłasz, Teresa 
Wilk, Klaudia Pach-Gomulnicka, Marek Bortniczuk
PRZECIW(1):
Grzegorz Gąsior
WSTRZYMUJĘ SIĘ(6):
Paweł  Szpak,  Leszek  Szeloch,  Edward  Szupryczyński,  Ryszard  Udziela,  Mateusz  Gargol,  Roman 
Stokłosa
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):
Zastępca Przewodniczącego Rady Miejskiej Jarosław Drożdzyński poinformował radnych o złożonych 
interpelacjach i odpowiedziach.

Głos w tym punkcie zabrali: radny Radosław Mikłasz. radny Jan Ćwiek, radny Mariusz Migała, radny 
Edward Szupryczyński, radny Szymon Biliński, Sekretarz Miasta Piotr Wierzbicki

Porządek obrad po zmianach:

1. Sprawy regulaminowe:
g) otwarcie sesji i stwierdzenie quorum,
h) przedstawienie porządku obrad,
i) przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

2.  Informacja  Przedstawiciela  Państwowego  Gospodarstwa  Wodnego  Wody  Polskie  na  temat 
odbudowy po powodzi 2024 r. cieków wodnych na terenie Gminy Głuchołazy.
3. Informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego na terenie gminy Głuchołazy.



4.  Ocena  funkcjonowania  jednostek  OSP w 2024  r.  wykorzystanie  przez  te  jednostki  dostępnych 
środków i wyposażenia oraz zapotrzebowania na sprzęt w kolejnych latach.
5. Sprawozdanie z działalności spółek GKTBS, Wodociągi za 2024 r.
6. Informacja Burmistrza z podjętych rozstrzygnięć w okresie międzysesyjnym.
7. Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych interpelacjach i zapytaniach radnych oraz o 
udzielonych odpowiedziach.
8.  Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie  uchwalenia wieloletniego 
planu  rozwoju  i  modernizacji  urządzeń  wodociągowych  i  urządzeń  kanalizacyjnych  będących  w 
posiadaniu spółki „Wodociągi” Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Głuchołazach.
9. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian w budżecie Gminy
Głuchołazy na 2025 rok.
10. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany wieloletniej 
prognozy
finansowej dla Gminy Głuchołazy na lata 2025-2028.
11. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zaliczenia drogi do 
kategorii dróg
gminnych oraz ustalenia jej przebiegu. 
12. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany uchwały w sprawie 
zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Głuchołazy.
13.  Rozpatrzenie  i  głosowanie  projektu  uchwały  Rady  Miejskiej  w  sprawie  przekształcenia 
Publicznego  Przedszkola  Nr  2  im.  Niezapominajka  w  Głuchołazach  poprzez  likwidację  oddziału 
zamiejscowego znajdującego się w Konradowie.
14. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany Statutu Gminy 
Głuchołazy
15. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmieniająca uchwałę NR 
I/8/24 w sprawie powołania Komisji Turystyki, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego Rady Miejskiej 
w Głuchołazach, ustalenia jej zakresu działania i składu osobowego.
16. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmieniająca uchwałę NR 
I/6/24 w sprawie powołania Komisji Oświaty i Kultury Rady Miejskiej w Głuchołazach, ustalenia jej 
zakresu działania i składu osobowego.
17. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmieniająca uchwałę NR 
XI/94/25 w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Miejskiej w Głuchołazach na 
2025 rok.
18. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przekazania skargi według 
właściwości. 
19. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia petycji.
20. Dyskusja w temacie złożonych interpelacji.
21. Wolne wnioski. 
22. Zakończenie XVII sesji Rady Miejskiej w Głuchołazach.

8. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie uchwalenia 
wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń 
kanalizacyjnych będących w posiadaniu spółki „Wodociągi” Spółka z ograniczoną 
odpowiedzialnością w Głuchołazach (12:14) – Zał. 12

Informacji udzielił obecny w posiedzeniu Prezes Spółki Wodociągi Pan Dariusz Wór-Grech.

W dyskusji udział wzięli: radny Radosław Mikłasz, radny Paweł Szpak, Z-ca Burmistrza Roman 
Sambor.

głosowanie uchwały (12:22)



Wyniki imienne:

ZA(21):

Jadwiga Studzienna, Mariusz Migała, Teresa Wilk, Leszek Szeloch, Kamil Maciński, Paweł Szpak, 
Anna Szczegielniak, Klaudia Pach-Gomulnicka, Edward Szupryczyński, Grzegorz Gąsior, Szymon 
Biliński, Jerzy Dunaj, Radosław Mikłasz, Grzegorz Ptak, Jarosław Drożdżyński, Marek Bortniczuk, 
Szymon Zyśk, Mateusz Gargol, Roman Stokłosa, Jan Ćwiek, Ryszard Udziela

PRZECIW(0):

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):

9. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian w budżecie 
Gminy Głuchołazy na 2025 rok (13:03) - Zał. 13

Uchwałę omówili: Skarbnik Miasta Sławomir Deko oraz Z-ca Burmistrza Roman Sambor.

W dyskusji udział wzięli: radny Edward Szupryczyński, radny Szymon Biliński, Marek Bortniczuk, 
radna Klaudia Pach-Gomulnicka, radny Mariusz Migała, radny Jan Ćwiek.

Do projektu uchwały wprowadzono dwie autopoprawki, autopoprawka nr 2 wprowadzona ustnie przez 
Z-cę Burmistrza Romana Sambora dotycząca wprowadzenia środków na dodatkowe patrole policji w 
okresie wakacyjnym.     

głosowanie autopoprawki  nr 1 zmiany w budżecie na 2025 (12:52)

Wyniki imienne:

ZA(19):
Leszek Szeloch, Paweł Szpak, Anna Szczegielniak, Teresa Wilk, Klaudia Pach-Gomulnicka, Ryszard 
Udziela, Grzegorz Gąsior, Edward Szupryczyński, Grzegorz Ptak, Kamil Maciński, Jan Ćwiek, 
Jarosław Drożdżyński, Mateusz Gargol, Szymon Zyśk, Mariusz Migała, Szymon Biliński, Jerzy 
Dunaj, Roman Stokłosa, Radosław Mikłasz
PRZECIW(0):
WSTRZYMUJĘ SIĘ(1):
Marek Bortniczuk
NIE GŁOSOWALI(1):
Jadwiga Studzienna
NIEOBECNI(0):

glosowanie autopoprawki nr 2 środki na dodatkowe patrole policji w okresie wakacyjnym 
(12:53)

Wyniki imienne:

ZA(19):
Leszek Szeloch, Teresa Wilk, Szymon Zyśk, Jarosław Drożdżyński, Edward Szupryczyński, Kamil 
Maciński, Ryszard Udziela, Jan Ćwiek, Szymon Biliński, Anna Szczegielniak, Grzegorz Gąsior, 
Grzegorz Ptak, Jerzy Dunaj, Klaudia Pach-Gomulnicka, Radosław Mikłasz, Mateusz Gargol, Roman 
Stokłosa, Jadwiga Studzienna, Mariusz Migała



PRZECIW(1):
Marek Bortniczuk
WSTRZYMUJĘ SIĘ(1):
Paweł Szpak
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):

głosowanie uchwały wraz z autopoprawkami (12:54)

Wyniki imienne:

ZA(20):
Leszek Szeloch, Kamil Maciński, Anna Szczegielniak, Szymon Biliński, Szymon Zyśk, Ryszard 
Udziela, Teresa Wilk, Jarosław Drożdżyński, Klaudia Pach-Gomulnicka, Jerzy Dunaj, Grzegorz 
Gąsior, Grzegorz Ptak, Jadwiga Studzienna, Radosław Mikłasz, Edward Szupryczyński, Paweł Szpak, 
Jan Ćwiek, Mateusz Gargol, Roman Stokłosa, Mariusz Migała
PRZECIW(1):
Marek Bortniczuk
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):

10. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany wieloletniej 
prognozy finansowej dla Gminy Głuchołazy na lata 2025-2028 (12:54) - Zał. 14

głosowanie autopoprawki zmiany w WPF na 2025 -2028 (12:55)

Wyniki imienne:

ZA(21):
Szymon Zyśk, Jarosław Drożdżyński, Kamil Maciński, Leszek Szeloch, Mariusz Migała, Anna 
Szczegielniak, Edward Szupryczyński, Jadwiga Studzienna, Grzegorz Ptak, Jan Ćwiek, Teresa Wilk, 
Marek Bortniczuk, Jerzy Dunaj, Szymon Biliński, Ryszard Udziela, Grzegorz Gąsior, Klaudia Pach-
Gomulnicka, Mateusz Gargol, Roman Stokłosa, Radosław Mikłasz, Paweł Szpak
PRZECIW(0):
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):

głosowanie uchwały wraz z autopoprawką (12:56)

Wyniki imienne:

ZA(21):
Jadwiga Studzienna, Jan Ćwiek, Szymon Zyśk, Teresa Wilk, Szymon Biliński, Leszek Szeloch, Kamil 
Maciński, Mariusz Migała, Jarosław Drożdżyński, Jerzy Dunaj, Anna Szczegielniak, Klaudia Pach-
Gomulnicka, Grzegorz Ptak, Ryszard Udziela, Edward Szupryczyński, Mateusz Gargol, Marek 
Bortniczuk, Grzegorz Gąsior, Paweł Szpak, Roman Stokłosa, Radosław Mikłasz
PRZECIW(0):
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):



NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):

11. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zaliczenia drogi do 
kategorii dróg gminnych oraz ustalenia jej przebiegu. (12:56) - Zał. 15

głosowanie uchwały (12:57) 

Wyniki imienne:

ZA(21):
Jarosław Drożdżyński, Teresa Wilk, Anna Szczegielniak, Leszek Szeloch, Jan Ćwiek, Jerzy Dunaj, 
Edward Szupryczyński, Paweł Szpak, Ryszard Udziela, Jadwiga Studzienna, Grzegorz Ptak, Grzegorz 
Gąsior, Marek Bortniczuk, Kamil Maciński, Mariusz Migała, Klaudia Pach-Gomulnicka, Szymon 
Zyśk, Szymon Biliński, Roman Stokłosa, Mateusz Gargol, Radosław Mikłasz
PRZECIW(0):
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):

12. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany uchwały w 
sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy 
Głuchołazy (12:57) – Zał 16

głosowanie uchwały (12:58)

Wyniki imienne:
ZA(20):
Jan Ćwiek, Jadwiga Studzienna, Teresa Wilk, Leszek Szeloch, Mariusz Migała, Anna Szczegielniak, 
Szymon Zyśk, Jerzy Dunaj, Edward Szupryczyński, Ryszard Udziela, Jarosław Drożdżyński, Grzegorz 
Gąsior, Grzegorz Ptak, Kamil Maciński, Radosław Mikłasz, Szymon Biliński, Roman Stokłosa, Paweł 
Szpak, Mateusz Gargol, Klaudia Pach-Gomulnicka
PRZECIW(1):
Marek Bortniczuk
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):

13. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przekształcenia 
Publicznego Przedszkola Nr 2 im. Niezapominajka w Głuchołazach poprzez likwidację oddziału 
zamiejscowego znajdującego się w Konradowie. (12:58) – Zał 17

głosowanie uchwały (13:00)

Wyniki imienne:
ZA(21):
Jan Ćwiek, Jadwiga Studzienna, Edward Szupryczyński, Teresa Wilk, Mariusz Migała, Klaudia Pach-
Gomulnicka, Jarosław Drożdżyński, Anna Szczegielniak, Jerzy Dunaj, Leszek Szeloch, Ryszard 
Udziela, Szymon Zyśk, Grzegorz Gąsior, Mateusz Gargol, Paweł Szpak, Grzegorz Ptak, Szymon 
Biliński, Roman Stokłosa, Radosław Mikłasz, Kamil Maciński, Marek Bortniczuk
PRZECIW(0):
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):



NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):

14. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany Statutu 
Gminy Głuchołazy (13:00) – Zał 18

W dyskusji udział wzięli: Sekretarz Miasta Piotr Wierzbicki, radny Jan Ćwiek, radny Mariusz Migała.

głosowanie uchwały (13:09)

Wyniki imienne:
ZA(19):
Teresa Wilk, Anna Szczegielniak, Edward Szupryczyński, Leszek Szeloch, Paweł Szpak, Ryszard 
Udziela, Jadwiga Studzienna, Klaudia Pach-Gomulnicka, Grzegorz Gąsior, Grzegorz Ptak, Jerzy 
Dunaj, Jan Ćwiek, Szymon Zyśk, Mateusz Gargol, Jarosław Drożdżyński, Marek Bortniczuk, Roman 
Stokłosa, Radosław Mikłasz, Kamil Maciński
PRZECIW(0):
WSTRZYMUJĘ SIĘ(2):
Mariusz Migała, Szymon Biliński
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):

15. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany uchwały NR 
I/8/24 w sprawie powołania Komisji Turystyki, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego Rady 
Miejskiej w Głuchołazach, ustalenia jej zakresu działania i składu osobowego. (13:09) – Zał 19

głosowanie uchwały (13:11)

Wyniki imienne:
ZA(18):
Anna Szczegielniak, Jadwiga Studzienna, Leszek Szeloch, Ryszard Udziela, Teresa Wilk, Klaudia 
Pach-Gomulnicka, Jarosław Drożdżyński, Marek Bortniczuk, Kamil Maciński, Mateusz Gargol, Jerzy 
Dunaj, Grzegorz Ptak, Grzegorz Gąsior, Jan Ćwiek, Edward Szupryczyński, Radosław Mikłasz, 
Szymon Zyśk, Roman Stokłosa
PRZECIW(2):
Mariusz Migała, Paweł Szpak
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):
NIE GŁOSOWALI(1):
Szymon Biliński
NIEOBECNI(0):

16. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany uchwały NR 
I/6/24 w sprawie powołania Komisji Oświaty i Kultury Rady Miejskiej w Głuchołazach, 
ustalenia jej zakresu działania i składu osobowego. (13:11) – Zał 20

głosowanie uchwały (13:15)

Wyniki imienne:
ZA(19):
Jadwiga Studzienna, Leszek Szeloch, Anna Szczegielniak, Teresa Wilk, Szymon Zyśk, Jerzy Dunaj, 
Jarosław Drożdżyński, Jan Ćwiek, Klaudia Pach-Gomulnicka, Kamil Maciński, Grzegorz Gąsior, 
Edward Szupryczyński, Ryszard Udziela, Mateusz Gargol, Grzegorz Ptak, Radosław Mikłasz, Marek 
Bortniczuk, Roman Stokłosa, Szymon Biliński



PRZECIW(1):
Paweł Szpak
WSTRZYMUJĘ SIĘ(1):
Mariusz Migała
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):

17. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany uchwały NR 
XI/94/25 w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji Rady Miejskiej w Głuchołazach 
na 2025 rok (13:16) – Zał 21

głosowanie uchwały (13:17)

Wyniki imienne:
ZA(19):
Szymon Zyśk, Jan Ćwiek, Leszek Szeloch, Jadwiga Studzienna, Anna Szczegielniak, Edward 
Szupryczyński, Ryszard Udziela, Grzegorz Ptak, Klaudia Pach-Gomulnicka, Kamil Maciński, 
Jarosław Drożdżyński, Grzegorz Gąsior, Teresa Wilk, Roman Stokłosa, Marek Bortniczuk, Mateusz 
Gargol, Szymon Biliński, Radosław Mikłasz, Jerzy Dunaj
PRZECIW(1):
Paweł Szpak
WSTRZYMUJĘ SIĘ(1):
Mariusz Migała
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):

18. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przekazania skargi 
według właściwości. (13:17) – Zał 22

głosowanie uchwały (13:18)

Wyniki imienne:
ZA(21):
Edward Szupryczyński, Jadwiga Studzienna, Leszek Szeloch, Teresa Wilk, Jan Ćwiek, Paweł Szpak, 
Anna Szczegielniak, Ryszard Udziela, Mariusz Migała, Marek Bortniczuk, Grzegorz Gąsior, Jerzy 
Dunaj, Jarosław Drożdżyński, Kamil Maciński, Roman Stokłosa, Grzegorz Ptak, Szymon Biliński, 
Mateusz Gargol, Szymon Zyśk, Radosław Mikłasz, Klaudia Pach-Gomulnicka
PRZECIW(0):
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):

19. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia petycji. 
(13:18) – Zał 23

głosowanie uchwały (13:19)

Wyniki imienne:
ZA(21):
Jadwiga Studzienna, Leszek Szeloch, Paweł Szpak, Kamil Maciński, Anna Szczegielniak, Ryszard 
Udziela, Edward Szupryczyński, Jan Ćwiek, Jerzy Dunaj, Jarosław Drożdżyński, Grzegorz Gąsior, 



Teresa Wilk, Szymon Biliński, Roman Stokłosa, Grzegorz Ptak, Szymon Zyśk, Mateusz Gargol, 
Marek Bortniczuk, Klaudia Pach-Gomulnicka, Mariusz Migała, Radosław Mikłasz
PRZECIW(0):
WSTRZYMUJĘ SIĘ(0):
NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(0):

20. Dyskusja w temacie złożonych interpelacji (13:19)

Nastąpiła zmiana kworum (13:20)
Ilość radnych obecnych na sali obrad: 20

Sesję opuścili radni: 
1. Edward Szupryczyński

W dyskusji udział wzięli: radny Jan Ćwiek, radny Mariusz Migała, radny Marek Bortniczuk, Z-ca 
Burmistrza Roman Sambor.
Radny Jan Ćwiek udostępnił fotografie aktualnego stanu niektórych miejsc zieleni w obszarze miasta 
Głuchołazy – Zał 3  

21. Wolne wnioski (13:39)

W tym punkcie w dyskusji udział wzięli: Z-ca Burmistrza Roman Sambor, Przewodniczący Rady 
Miejskiej Jerzy Dunaj, radny Radosław Mikłasz, radny Jan Ćwiek, radny Grzegorz Ptak, radny 
Ryszard Udziela, radna Jadwiga Studzienna, radny Leszek Szeloch. 
Radny Ryszard Udziela serdecznie podziękował wszystkim osobom, które były zaangażowane w 
powstaniu nowego Ośrodka Zdrowia w Biskupowie, oficjalne otwarcie odbyło się 16 czerwca 2025 r.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Dunaj udzielił głosu mieszkańcowi Głuchołaz Panu Jackowi W.

Nastąpiła zmiana kworum (13:55)
Ilość radnych obecnych na sali obrad: 19

Sesję opuścili radni: 
1. Teresa Wilk

22. Zakończenie XVII Sesji Rady Miejskiej w Głuchołazach (14:02)

Przebieg Sesji Rady Miejskiej zapisano na nośniku elektronicznym, który stanowi integralną część 
niniejszego protokołu.

 Protokołował Przewodniczący Rady Miejskiej

Krzysztof Śreniawa Jerzy Dunaj
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